



Република
Србија



КОМЕСАРИЈАТ ЗА
ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ



Jedinica za upravljanje projektima u javnom sektoru d.o.o. Beograd
Public Sector Projects Implementation Unit Ltd. Belgrade



Regional
Housing
Programme

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ШАБАЦ

Број: 205-00-25-5/2017-13

04.07. 2019. године.

Ш А Б А Ц

На основу члана 17. став 9. Правилника о условима и мерилима за избор корисника помоћи за решавање стамбених потреба избеглица доделом пакета грађевинског материјала, поступку и начину рада Комисије за избор корисника, број 110-65/2018-05 од 05.04.2018. године, а у вези са Уговором и Анекса уговора о гранту - Регионални стамбени програм – Стамбени пројекат у Републици Србији, Потпројекат 4. – грађевински материјал, RHP - W4 – CMG/COMP3-2015, закљученим између Комесаријата за избеглице и миграције, Јединице за управљање пројектима у јавном сектору д.о.о.Београд и Града Шапца, Комисија за избор корисника помоћи за решавање стамбених потреба избеглица доделом најмање 8 пакета грађевинског материјала

ОБАВЕШТАВА

Избеглице које су конкурисале на јавни позив објављен 13.04.2018. године, за доделу помоћи за решавање стамбених потреба избеглица доделом најмање 8 пакета грађевинског материјала, у оквиру Регионалног стамбеног програма Потпројекта бр. 4. – грађевински материјал, да ће Одлука о решавању стамбених потреба избеглица доделом пакета грађевинског материјала за побољшање услова становања са листом корисника ранжираних према реду првенства на основу испуњености услова и броја освојених бодова бити објављена, дана 05.07.2019. године, на огласној табли града Шапца и месних заједница града Шапца као и на интернет презентацији града www.sabac.rs и Комесаријата за избеглице и миграције www.kirs.gov.rs.

Регионални стамбени програм финансира и подржава међународна заједница



Регионални стамбени програм (РСП) основан је у циљу обезбеђивања трајног смештаја угроженим лицима која су добила статус избеглих или расељених лица након сукоба на територији бивше Југославије у периоду од 1991-1995. РСП спроводе Хрватска, Босна и Херцеговина, Црна Гора и Србија, а првенствено га финансира међународна донаторска заједница. Главни донатор је Европска унија. Преостали донатори су САД, Немачка, Италија, Норвешка, Швајцарска, Данска, Турска, Луксембург, Кипар, Румунија, Чешка Република, Словачка Република и Мађарска.